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ăċn ziua m©niei, bogŇʇianu slujeĺtela nimic; dar 
neprihŇnirea izbŇveĺtede la moarteé

Cine se încrede în bogŇʇiiva cŇdea, dar cei neprihŇniʇivor 
înverzi ca frunziĺul.ó (Proverbele 11:4,28 )



Gândind la Isus Studiul Bibliei Rugăciunea 

Căutarea 
înțelepciunii

Lucrarea Duhului 
Sfânt

“Religiuneacuratăşineîntinată, înaintealui Dumnezeu, Tatăl
nostru, este săcercetămpe orfanişipe văduveîn necazurile
lor, şiǎŇneǇŇȊƛƳƴŜƞƴǘƛƴŀץƛde lume.” (Iacov1:27).

Cum putem evita să ne întinăm cu obiceiurile dăunătoare ale 
acestei lumi? Vom revizui cinci puncte care ne vor ajuta să 
scăpăm de căile lumii. 



òVoi binecuvânta pe Domnul în orice vreme;
lauda Lui va fi totdeauna în gura mea.ó (Psalmi 34:1)

Pentru a evita ca obiceiurile 
lumii (lumescul) să ne devieze 
gândurile de la adevăr, Bibia ne 
invită ca “orice gând să-l facem 
rob ascultării de Hristos” (2Cor. 
10:5).

Filipeni 4:8 ne ajută să 
discernem cu ce lucruri trebuie 
să ne umplem mintea.

La ce ar trebui să ne gândim?
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Doar dacă este o faptă bună sau este vrednic 
de laudă

Atenția noastră trebuie să fie îndreptată spre 
Hristos. O predare zilnică Lui ne va uni 
mintea cu a Lui. Gândindu-ne la dragostea Sa 
ne va ajuta să diferențiem corect lucrurile 
spirituale de cele materiale. 



òCercetaʇiScripturile , pentru cŇsocotiʇicŇîn ele aveʇiviaʇaveʅnicŇ, dar 
tocmai ele mŇrturisescdespre Mine.ó (Io an 5:39)

Așa cum am văzut, a ne gândi la Hristos și a avea o 
comuniune cu El este baza pentru a ne îndepărta de 
pericolele lumescului. Dar cum putem ajunge să Îl 
cunoaștem pe Hristos?

Hristos ni se descoperă în Cuvântul Său. Datorită Bibliei 
putem:

Cunoaște adevărul (Ioan 8:32).
Să-L descoperim pe Isus (Ioan 5:39).
Să aflăm ceea ce El a făcut pentru noi
(1 Corinteni 15:3-4).
Să-i predăm viața noastră (Ioan 17:12).
Să-L urmăm și să-L ascultăm pe Isus(Ps119:11).
Să ne eliberăm de păcat și de lume (Ioan 8:36)

Lumescul implică obținerea de lucruri în scop 
egoist, ceea ce este opus tuturor învățăturilor 
din Cuvântul Său. 



òDar voi, preaiubiʇilor, 
zidindu -vŇpe credinʇavoastrŇ
preasf©ntŇ, rugându-vŇprin
Duhul Sfânt ó (I uda 1:20 GBV)

Rugăciunea este un element indispensabil 
pentru a ne menține comuniunea cu 
Hristos. Nu poate exista o comuniune sau o 
prietenie fără dialog. Trebuie să vorbim cu 
Dumnezeu și să Îl lăsăm pe El să ne 
vorbească. “Rugăciunea este deschiderea 
inimii noastre lui Dumnezeu, ca unui 
prieten.” (EGW “Calea către Hristos”, p.93).

Ce elemente de bază trebuie să conțină 
rugăciunile noastre? 

Să ne rugăm cu credință (Evr. 11:6).

Să ne rugăm neîncetat (1Tes. 5:17).

Să ne rugăm după voia lui Dumnezeu 
(1Ioan5:14).



òCŇcínʇelepciunealumii acesteia este o nebunie înaintea lui Dumnezeu. De 
aceea este scris: ăEl prinde pe cei ´nʇelepʇiîn viclenia lor.òó (1 Corint eni 3:19)

Înțelepciunea este capacitatea de a aplica 
corect ceea ce cunoaștem și înțelegem. 

Sunt persoane înțelepte în această lume, 
dintre care Solomon a fost cel mai mare 
(2Cr. 1:12). Totuși, în ciuda acestui fapt, 
Solomon a fost pe punctul de a pierde 
viața veșnică. 

Care este atunci înțelepciunea pe care 
Dumnezeu se așteaptă să o dobândim?

RTemerea de Dumnezeu (Iov 28:28).

RAscultarea de Lege (Deuteronom
4:6).

Avem nevoie de acest tip de înțelepciune 
pentru a putea distinge corect pericolele 
lumescului.



òEi sunt din lume; deaceea vorbesc ca din lume, ĺilumea îi ascultŇ. 
Noi ´nsŇsuntem din Dumnezeu; cine cunoaĺtepe Dumnezeu, ne
ascultŇ; cine nu este din Dumnezeu, nu ne ascultŇ. Prin aceasta
cunoaĺtemduhul adevŇruluiĺiduhul rŇtŇcirii.ó (1 Ioa n 4:5 - 6)

Asemenea lui Caleb, cei care căutăm 
înțelepciunea divină avem “alt duh” (Numeri
14:24).

Dacă ne lăsăm ghidați de Duhul Sfânt, El ne va 
ajuta să trăim în această lume discernând 
adevărul de minciună. 

El ne va arăta tot adevărul, ni-L va descoperi 
pe Isus și ne va ajuta să luăm cele mai bune 
decizii în această lume. 

Nu vom fi ghidați de simțăminte trecătoare. 
Vom trăi înaintea lumii ca și reprezentanți ai lui 
Dumnezeu. 

Duhul Sfânt ne dă putere să biruim puternica 
tentație a acestei lumi și ispitele ei. 



ñCeea ce preocupă la maximum mintea omului va 
determina felul în care acesta va suporta încercarea, 
fie cu nădejde şi răbdare, fie cu nemulţumire şi 
înverşunare. Primele vin din contemplarea lucrurilor 
nevăzute ale lumii veşnice (Filipeni 4,8), realităţile 
spirituale ale lui Hristos. Cele din urmă vin din 
privirea la lucrurile văzute şi trecătoare, precum 
bogăţia, plăcerea şi faima (vezi la Matei 6,24-34). 
Fixându-ne mintea asupra caracterului şi vieţii lui 
Hristos, devenim asemenea Lui ò

E.G.W. (Comentarii Biblice Adventiste, asupra 2 Corinteni 4:18)


